

## GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 08. 06. BINKOŠTI	Lucija	9.30	Aurelia Fonda
	Portorož	11.00	Jože Horvat
	Portorož	18.00	za župniji
P. 09. 06. Marija Mati Cerkve binkoštni ponedeljek	Lucija	19.00	Šahini Đon
	Drugod		
T. 10. 06. Bogomil	Portorož	18.00	Zlatomir Tadič
	Drugod		
S. 12. 06. Barnaba	Lucija	8.00	Olga Japelj
	Drugod		
Č. 12. 06. Eskil, Jolanda	Lucija	19.00	Ante Rogič
	Drugod		
P. 13. 06. Atnon Padovanski	Portorož	18.00	po namenu
	Drugod		
S. 14. 06. Valerij in Rufin	Portorož	18.00	za duhovne poklice
	Drugod		
N. 15. 06. SVETA TROJICA	Lucija	9.30	Matteo, Giustina Zuliani
	Portorož	11.00	Darko Škorja
	Portorož	18.00	za župniji

### Tweet – čivki papeža Frančiška

Mir je Božji dar, a zahteva našo zavzetost. Poskušajmo biti ljudje miru v molitvah in v dejanjih (6. 6.).

Kot usmiljeni Samarijan se ne sramujmo dotikati se ran tistega, ki trpi, ampak poskušajmo jih zdraviti s konkretno ljubeznijo (5. 6.).

Hvala vsem učiteljem: vzgoja je pomembno poslanstvo, ki mnoge mlade približa dobremu, lepemu in resničnemu (3. 6.).

Včasih se zapiramo sami vase... Gospod, pomagaj nam iti ven k drugim, v služenje najbolj slabotnih (2. 6.).

V težkih trenutkih življenja najde kristjan zavetje pod plaščem Božje Matere (31. 5.).

Vsak kristjan lahko na delovnem mestu priča za Boga, z besedo in še prej s poštenim življenjem (30. 5.).

Župniji Lucija in Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 064 179 230; e-naslov: [zupnija.lucija-portoroz@rkc.si](mailto:zupnija.lucija-portoroz@rkc.si), spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Vinko Paljk



letnik XXXVII.  
številka 28.

## BINKOŠTI

8. junij – 15. junij 2014

»Vžgi v nas ogenj svoje ljubezni!«



»Kakor je Oče mene poslal,  
tudi jaz vas pošiljam.  
Prejmite Svetega Duha!«  
(Jn 20, 19-23)

## TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI

### Papež Frančišek: Sveti Duh nas odpira za poslanstvo

Na binkošti v bogoslužju zremo in podoživljamo izlitje Svetega Duha, ki ga je izvršil vstali Kristus na svojo Cerkev. Milostni dogodek je napolnil binkoštno dvorano v Jeruzalemu, da bi se razširil na ves svet.

Tri besede povezane z delovanjem Svetega Duha:

**1. Novost.** Vedno se je malo bojimo, ker se čutimo bolj gotovi, če imamo vse pod nadzorom, če smo mi tisti, ki gradimo, načrtujemo svoje življenje po utečenih shemah, po svojih gotovostih in okusih. In to se dogaja tudi z Bogom. Često mu sledimo, ga sprejemamo, toda do določene točke. Težko se mu prepustimo z vsem zaupanjem, tako da bi dopustili, da bi bil Sveti Duh duša in voditelj našega življenja, v vseh odločitvah. Bojimo se, da bi nas Bog popeljal na nove poti, da bi morali iti ven iz svojega obzorja, ki je često omejeno, zaprto, samoljubno, da bi se odprli njegovim obzorjem.

Ko se Bog razodene, vedno prinaša novost. Ni novost zaradi novosti, iskanje novega, da bi premagali dolgčas. Novost, ki jo Bog prinaša v naše življenje, je tisto, kar nas zares uresniči, tisto, kar nam prinaša resnično veselje, kajti Bog nas ljubi in hoče samo naše dobro.

Vprašajmo se danes: Ali smo odprti za Božja presenečenja? Ali pa se v strahu zapiramo novosti Svetega Duha?

**2.** Zdi se, da Sveti Duh v Cerkvi ustvarja nered, ker prinaša različne karizme, darove. Toda vse to je pod njegovim delovanjem veliko bogastvo, kajti Sveti Duh je Duh edinosti, kar ne pomeni uniformiranosti, ampak vse vodi v **harmonijo**.

Sam Sveti Duh je harmonija. Samo on more vzbuditi različnost, mnogovrstnost in hkrati uresničevati edinost. Če pustimo, da nas vodi Sveti Duh, bogastvo in različnost nikoli ne postaneta spopad, kajti on nas spodbuja, da živimo različnost v občestvu Cerkve.

**3.** Duša je kot jadrnica. Sveti Duh je veter, ki piha v jadra s svojimi darovi. Brez njegovih spodbud, brez njegove milosti ne gremo naprej. Sveti Duh nas spodbuja, da odpremo vrata, da bi šli ven, da bi oznanjali in pričevali lepo življenje evangelija, da bi podarjali veselje vere in srečanja s Kristusom. Sveti Duh je duša **poslanstva**. Kar se je zgodilo na binkošti v Jeruzalemu, zaživi danes v nas (19. 5. 2013).

## OBVESTILA

- **Z VRTNICAMI** v mesecu juniju častimo Srce Jezusovo. Njegova ljubezen nas kliče, da mu izročamo svoje življenje in zadoščujemo za grehe sveta. Apostoli Jezusovega Srca nas ta mesec v vsakodnevem branju učijo prave ljubezni do Jezusa.
- **BINKOŠTNA NEDELJA.** Je tretji najpomembnejši praznik cerkvenega leta. S tem dnevom se zaključi velikonočni čas. Velikonočna sveča je odslej pri krstnem kamnu, da gori med krščevanjem in da pri njej prižigamo sveče novokrščencem. – Tudi po tem prazniku vsak dan vabimo Svetega Duha: »Pridi, pridi, Sveti Duha!«
- **MOLITEV ZA MIR.** Danes ob 19:00 v Vatikanu molijo za mir: sveti oče Frančišek, carigrajski patriarh Bartolomej II. in izraelski in palestinski predsednik. Sveti oče nas vabi, da se duhovno pridružimo tej molitvi. Tako se bo molitev s prošnjo za mir razširila po vsem svetu. Zaupajmo Gospodovi obljubi: »Resnično povem vam tudi: Če sta dva izmed vas na zemlji soglasna v kateri koli prošnji, ju bo uslišal moj Oče, ki je v nebesih.« Radi se odzovimo tej pobudi, da zedinjeni s temi velikimi molivci izprosimo od Boga tako zaželeni mir v Sveti deželi.
- **BIRMANSKA DEVETDNEVNICA.** Od sobote 14. maja se pri mašah pridružimo našim letošnjim sedmim birmancem v njihovi neposredni duhovni pripravi na praznik prejema Svetega Duha, ki bo 22. 6. pri sv. Jerneju v Seči. Prvi dan devetdnevnice so birmanci živeli v srečanju z g. škofom Jurijem.
- **ZAKLJUČEK VEROUČNEGA LETA in zahvalna sveta maša** za mnoge Božje darove iztekajočega se veroučnega in šolskega leta bo v nedeljo 15. junija ob 11:00 v Portorožu. V tem tednu se veroučenci pripravijo s sveto spovedjo. Oddajo tudi delovne veroučne zvezke z lepo izdelanimi nalogami. V nedeljo po maši jim bodo katehistinje razdelile spričevala.
- **9. ŽUPNIJSKI DAN NA KROGU** nad Sečovljami bo v nedeljo 15. junija popoldne od 14. ure dalje. Pripravljamo srečelov, katerega izkupiček gre v dobrodelnost. Povabljeni ste, da v začetku tedna prinesete dobitke za srečelov v župnišče. Pijačo in sladkarije naj po svojih zmogljivosti prinese, kdor zmore, v nedeljo. Za ostalo bo poskrbljeno. – Rezervirajmo si torej prihodnjo nedeljo popoldne za prijetno druženje župnijske družine.
- **PRIHODNJA NEDLEJA JE KVATRINA.** Naš dar bo namenjen za semenišče. Pridružimo tudi dar molitev in žrtev za nove duhovne poklice.
- **LETNI URNIK SVETIH MAŠ** začnemo s ponedeljkom 16. junija. Od tega dne bo poleti večerna maša v Portorožu ob 20:00, v Luciji ostane ob 19:00. Nedeljski urnik sv. maš je od 22. 6.: Lucija ob 9.00; Portorož ob 10.00 in 20.00. Bodimo pozorni!
- **46. ROMANJE BOLNIKOV, INVALIDOV IN OSTARELIH NA BREZJE** je v soboto 21. junija. Somaševanje ob 10:00 vodi msgr. dr. Jurij Bizjak, koprski škof.